各位

東洋紡株式会社 東洋紡エムシー株式会社 東洋紡 STC 株式会社

東洋紡グループ会社の会社分割に係る効力発生日延期に関するお知らせ

東洋紡株式会社は、2025年8月28日付発表資料「当社グループ会社の樹脂事業に係る会社分割について」に記載の通り、2025年10月1日を効力発生日として、グループ会社の東洋紡STC株式会社(以下「東洋紡STC」)について吸収分割方式による会社分割を行い、同社の機能樹脂事業をグループ会社の東洋紡エムシー株式会社(以下「東洋紡エムシー」)に承継させることを決定しておりますが、吸収分割承継会社である東洋紡エムシーと吸収分割会社である東洋紡 STCの間で協議の上、会社分割の効力発生日を延期することといたしましたのでお知らせいたします。

このたびの効力発生日の延期は、会社分割に係る事務手続き上の都合によるものです。新たな効力発生日に つきましては、決定次第、速やかにお知らせいたします。

以上

経営企画部 電話:06-6348-3310 E-mail:info_tmc@toyobo-mc.jp 電話:06-4797-6000 E-mail:pr_stc@stc.toyobo.co.jp

電話:06-6348-4210 E-mail:pr_g@toyobo.jp